证券代码: 600108 证券简称: 亚盛集团 公告编号: 2021-031

甘肃亚盛实业(集团)股份有限公司第九届董事会第三次会议决议公告

本公司董事会及董事保证本公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性负个别及连带责任。

甘肃亚盛实业(集团)股份有限公司第九届董事会第三次会议于 2021年8月26日上午9时在甘肃省兰州市城关区雁兴路21号公司14楼会议室召开,会议由董事长李克恕先生召集并主持。本次董事会会议通知已按相关规定提交全体董事、监事及高级管理人员,会议以现场表决的方式进行。会议应参加董事9人,实参加董事9人。监事会成员和高级管理人员列席了会议。本次会议的召开符合《公司法》《证券法》和《公司章程》等有关规定,会议合法有效。经与会董事经充分讨论,以记名投票方式进行表决,形成决议如下:

- 一、会议以 9 票同意, 0 票反对, 0 票弃权, 审议通过了《2021 年半年度报告全文及摘要》。
- 二、会议以 9 票同意, 0 票反对, 0 票弃权, 审议通过了《关于向金融机构申请借款额度的议案》。

因 2020 年向金融机构申请借款的额度已到期,为充分保障公司 生产经营和资金周转,本次拟向金融机构申请借款额度不超过 8 亿元, 借款额度有效期一年,循环使用。

三、会议以 9 票同意,0 票反对,0 票弃权,审议通过了《关于为子公司提供最高额贷款担保的议案》。

详见同日公告的《关于为子公司提供最高额贷款担保的公告》(临 2021-033)。

四、会议以9票同意,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于变更公司经营范围及修订<公司章程>的议案》。

详见同日公告的《关于变更公司经营范围及修订<公司章程>的公告》(临 2021-034)。

五、会议以 9 票同意, 0 票反对, 0 票弃权审议通过了《关于聘任董事会秘书的议案》。

经公司董事长李克恕先生提名,董事会聘任韩海芳女士为董事会秘书,任期至第九届董事会届满之日止。

截止目前,韩海芳女士未持有公司股份,与公司其他董事、监事、 高级管理人员及持有公司百分之五以上股份的股东、实际控制人之间 不存在关联关系,亦未受过中国证监会及其他有关部门的处罚和证券 交易所惩戒;韩海芳女士已取得上海证券交易所颁发的董事会秘书资 格证书。公司独立董事认为,韩海芳女士的任职资格符合《公司法》 和《公司章程》的有关规定,同意聘任其为公司董事会秘书。

详见同日公告的《关于聘任董事会秘书的公告》(临 2021-035)。

六、会议以 9 票同意,0 票反对,0 票弃权,审议通过了《关于召开 2021 年第一次临时股东大会的议案》。

详见同日公告的《关于召开 **2021** 年第一次临时股东大会的通知》 (临 2021-036)。

特此公告。

甘肃亚盛实业(集团)股份有限公司董事会 2021年8月28日